

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)»
підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня
освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти
у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені
Володимира Винниченка

Ключовою реформою Міністерства освіти і науки України є створення нової української школи, головною метою якої є формування ядра знань в учнів, на яке будуть накладатись уміння цими знаннями користуватися, а також цінності та навички, що знадобляться випускникам української школи у професійному та приватному житті. Це вимагає підготовки нового, умотивованого вчителя, здатного до професійного та особистісного розвитку.

Проведений аналіз засвідчив, що Освітньо-професійна «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» орієнтована на здобуття студентами професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності. Передбачає набуття методик навчання і виховання; умінь і навичок використання інструментів і обладнання необхідних в освітньому процесі для навчання хімії на рівні базової середньої освіти та сприяє підготовці до виконання функціональних обов'язків учителів хімії, біології та здоров'я людини, класних керівників у закладах загальної середньої освіти, організаторів гуртків природничого спрямування на рівні позашкільної освіти; формуванню готовності і здатності до професійного самовдосконалення та самоосвіти впродовж життя.

В програмі розкрито способи організації практичної та теоретичної діяльності учасників освітнього процесу, зумовлені закономірностями та особливостями хімічної і біологічної наук та процесу навчання хімії, біології та здоров'я людини учнів закладів загальної середньої освіти.

Структура освітньої програми включає нормативні та вибіркові дисципліни, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння. В освітній програмі розкрита система компонентів, яка спрямована на формування і розвиток у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати комплексні проблеми майбутньої професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей (інтегральної, загальних, фахових та спеціальних (предметних)).

Вважаємо, що запропонована на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» відповідає нормативно-правовим документам вищої школи, а її реалізація забезпечить якісну підготовку фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка

Стейкхолдер:

Директор Комунального закладу
«Ліцей «Сокіл» Міської ради
міста Кропивницького»



Сторчаус С. Д.